MT 132 ANALIZ 11 FINAL SINAVI
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. E 2 u(m — 1)?"*! kuvvet serisinin hangi elementer fonksiyona esit oldugunu
n )(2n+1)

bulunuz. (ipucu:Once bu fonksiyonun tiirevi i¢in bir formiil elde edin.)
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2. (a) r = 1+ cosf kardiyoidi i¢inde ve r = 3 ¢emberinin diginda kalan boélgenin alanini
bulunuz.
12
(b) y = —, y = V25 — 22 egrileri arasinda kalan bolgenin agirhk merkezinin koordinat-
x

larmi bulunuz. Bolgenin Alam=1(241n § — 25 Arcsin 2 + 25 Arcsin 2)
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3. (a) /1 \/ e + = dz 6zge integralinin raksak oldugunu gosteriniz.
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b / ———— dx Ozge integralinin (uyari: bu o6zge integral I. tip degildir) yakinsak
®) | == ge integ (uy ge integ p degildir) y

olup olmadigini aragtiriniz.

4. (a) f(z,y) = 23 + 3zy* — 3z fonksiyonunun yerel ekstremumlarim bulunuz.

(b) y = z ile y = 42? arasindaki bolgenin y—ekseni etrafinda dénmesiyle olugan cismin
hacmini bulun.

5. (a) x3y?z+sin(xyz) = 0 yiizeyinin (1,2, 0) noktasindaki teget diizleminin ve normal dogrusunun
denklemlerini bulunuz.

(b) 7 = 62 egrisinin [—5, 5] araligindaki yay uzunlugunu hesaplayn.

x

6. M(z,y)= m,

r+y
N(Jf,y) = m olsun

(a) M dx + N dy nin tam diferansiyel olmadigini gosteriniz.

(b) M dx+ P dy,(uygun bir bdlgede) tam diferansiyel olacak sekilde bir P(z,y) fonksiyonu
bulunuz. (M dx + P dy nin nigin bu bolgede tam diferansiyel oldugunu belirtiniz)

(¢) df = M dx + P dy olacak sekilde (x > 0 bolgesinde tanimli) bir f(z,y) fonksiyonu
bulunuz.

1. ve 6. sorular 15 puan, diger sorular 20 puan degerindedir. Toplam 110 puan
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